



泽州农商银行:

机关干部下沉基层网点开展支援服务

本报晋城讯 为确保“开门红”各营业网点工作高效有序进行,近日,泽州农商银行37名机关干部下沉到该行基层网点开展支援服务,重点在疫情防控、外部宣传、厅堂业务、秩序维护等方面提供帮助,做到内外统筹兼顾,全面促进“开门红”营销活动有效开展和春节高峰期间各项业务正常运营。

为保证本次支援服务达到预期效果,活动未开始之前,该行就金融产品、营销方法、整村授信、工作流程要求等对参加此次下沉服务人员进行了专门动员和安排部署。

寅虎跃开门红,凝心聚力创佳绩。春节前夕,正值务工人员返乡、市场交易活跃的黄金时期,此次支援服务活动将有效提高网点一线的工作效率,受到了各营业网点的点赞和好评。

(赵德正)

屯留农商银行领导班子走访慰问贫困户

本报长治讯 为深入推进党史学习教育成果转化,进一步提升“我为群众办实事”成效,持续巩固脱贫攻坚成果,近日,屯留农商银行领导班子分别深入王家渠、贺家岭帮扶村开展元旦、春节期间走访慰问送温暖活动。

该行党委班子成员分别到包村帮扶的脱贫群众家中,为他们送去面粉、慰问金等,并与其亲切交谈,了解他们的身体、生活状况和

家庭情况,鼓励他们要保持积极乐观的生活态度,努力追求幸福美好生活。脱贫群众高兴地说:“农商行党委每年都来慰问我们,今天这么冷还给我们送来面粉和慰问金,我们从心里感激,感谢党和政府的关怀。”

今后,该行将继续心系群众、回馈社会,积极开展社会公益事业,全面推进乡村振兴有效衔接,助力区域经济发展。(王昱 段玲)

建行晋城开发区支行组织员工集中学习

本报晋城讯 长期以来,建行晋城开发区支行坚持把员工学习作为重要工作来抓,实行周四学习制,按业务发展需要编排课程表,制定学习计划,组织全体员工集中学习。

学习中,各条线、各岗位业务骨干登台讲课,使在不同岗位上的员工有机会了解其他岗位的工作,人人争当业务“全把式”。同时,该支行还根据营销情况每周讲解一个产品,将营销拓展分解

到各个时间段,人人营销,全员出击。

不仅学业务,还要比服务。该支行在全面学习业务的同时,将服务规范化纳入讲授范围,通过服务标兵讲授并示范服务礼仪、服务技巧,加强支行的规范化建设,提高全员的服务意识。通过每周四的集中学习,该行员工知识结构更加合理,服务能力明显提升,专业素质全面提高,营销能力有效增强。(张杰)

姐弟俩与“全能神”的隐秘经历

■ 范天河

我叫邓小国,和姐姐邓小欢一直在外婆照顾下长大。姐姐考上了深圳大学,成绩优秀。我读中学,立志将来读大学。后来,因为受“全能神”邪教的蒙骗,姐姐放弃了学业,我也亲历了“全能神”隐秘的活动,充当了“全能神”的枪手。

家里原来是信仰佛教的,相信只要去烧香拜佛,一家人就会平平安安。我出生后,一到晚上就大哭不止,到处烧香拜佛却无济于事,后来家里人带我去了基督教的教堂,长老替我祷告,说来也巧,后来我再没那样哭过,外婆和妈妈慢慢地改信基督教。

2011年,我随外婆、妈妈她们来到教堂接受祝福,认识了一个热心的、信基督教的高阿姨。有一次我因不吃早餐胃痛,她看到后带我去吃早餐,还帮我买来胃药,体贴地嘱咐我要改掉不吃早餐的坏毛病。只要我去教堂,她就带我去吃早餐,还常常嘘寒问暖,这让我放松了戒心。

2012年春节前,高阿姨对我说:“末日的时候,耶稣会来审判人的,

信耶稣的上天堂,不信的、有罪的人被打入地狱,到时候各种各样的灾难都会有。”公园的僻静角落,高阿姨拿着MP4,放了些洪水、地震等灾难的视频给我看,看得我毛骨悚然,渐渐地接受了她的那一套说辞。她跟我讲“全能神”的三步做工,人类的始祖被撒旦破坏,神就开始拯救人的做工等等。

我父母的关系不好,只要爸爸回家,家里就充斥着吵架、摔东西的声音。那时我感觉这根本不是家,最终,妈妈为了我和姐姐离婚了。妈妈外出挣钱,我和姐姐由外婆照料,与妈妈聚少离多。2012年4月,高阿姨带我去参加“全能神”的聚会。她们唱歌、朗诵,播放“全能神”集体聚会视频,强调“全能神”是正规的教会,我傻傻地信以为真。

姐姐“五一”放假回家时,恰巧高阿姨又约我,于是我带上姐姐跟高阿姨会面。这次高阿姨和我姐聊得比较多,还把她经常用的MP4送给了我姐,叮嘱我们“要好好看里面的内容,不要落入灾难当中,不要下了地狱受苦”,并要了我

姐的电话号码。

暑假回家,已渐痴迷的姐姐开始向我宣讲“全能神”的教义,称“耶稣已经来了”“三步做工及6000年的经营计划才是神拯救人的所有工作”“如果跟不上神的做工,就会被淘汰,并下地狱中受永远的痛苦”等。随后,姐姐让我跟她一起做祷告,祷告的姿势和基督教祷告的时候一模一样,只是不念耶稣的名,而是念“全能神”,经过“祷告仪式”后,我就成了“全能神”的一员。姐姐当时还给我取了个化名“佳明”。

姐姐带我参加了两次聚会,我感觉氛围压抑、沉闷,正觉得非常没意思后,我被转到了另一个民房聚会,聚会的都是年龄相仿的男孩子,互相之间有了共同语言,气氛也比较缓和,主要听改编自流行歌曲的“全能神”歌曲。

姐姐后来让我帮她整合“全能神”的歌曲,我很高兴自己能出把力。我回到学校后,接到惠州的电话,说现在惠州那边需要人帮忙制作视频。在姐姐的鼓

下,我同意了,于是瞒着家里离开学校。到惠州时,我与另外两人合作制作“全能神”歌曲视频,我负责找相关图片和素材,另两人制作视频文字内容、PS图片、使用AE软件合成视频并处理相关特效。一个完成后,更多待制作的歌曲视频又等着我……

当地的反邪教工作人员得知了我和姐姐的情况,很快赶来找到了我,把我带回了久违的家里。在他们的指引和帮助下,我才真正地认识到“全能神”并不是基督教,而是假冒宗教名义的邪教组织。“全能神”邪教只是在利用我们这个年龄段的信徒,利用我们的无知和年轻气盛,去为“全能神”邪教干一些违法犯罪的事情。我就是典型的被利用,充当了枪手。姐姐也是被利用的,她也是受害者,原本学习成绩优异的她放弃了学业,浪费了宝贵的青春年华。

崇尚科学 反对邪教
ChongShangKeXue FanDuiXieJiao

更正公告

我公司现对2022年1月7日在本报发布的《拍卖公告》部分信息进行更正:
第三条竞买保证金更正为:竞买保证金为人民币600万元。
其它内容不变。

山西金凯拍卖有限公司
2022年1月8日

讣告

山西太行产业投资基金管理有限公司战略投资一部副总经理李阳同志因病医治无效,不幸于2022年1月6日17时57分在山西白求恩医院逝世,终年35岁。
定于2022年1月8日(星期六)上午9时,在太原市龙山殡仪馆二楼福厅举行送别仪式。
特此讣告

“精彩山西·荣誉盛典”

——第35届(2021)山西十大经济新闻暨2021年助推高质量发展典范评选活动

报名须知

参评企业(人物)需提供文字介绍800字,清晰图片2张,并登录山西经济网,下载报名表,按照表格上的要求,认真填写相关内容。填写完成后,将所填表格、800字介绍,以及2张图片,一并发送至邮箱 sxsdxjw@sxjrb.com,并注明参选“山西十大经济新闻评选系列活动”。

推选时间

2021年12月20日—2022年1月20日

公示时间及方式

公示时间:2022年3月
公示平台:《山西经济日报》、山西经济网、山西经济日报新媒体矩阵、晋品财经新媒体矩阵,以及山西经济日报学习强国号等
活动联系人:刘慧芳 杨婷
联系电话:0351-4660966 0351-4660822

山西省十大经济新闻系列活动组委会

支持单位

山西省人民政府国有资产监督管理委员会 山西省财政厅 山西省工业和信息化厅
山西省科学技术厅 山西省民政厅 山西省自然资源厅 山西省农业农村厅 山西省商务厅
山西省文化和旅游厅 山西省工商业联合会 山西省市场监督管理局 山西省统计局
山西省中小企业发展促进局 中国国际贸易促进委员会山西省委员会 山西省报业协会

主办单位

山西经济日报社

承办单位

山西经报文化传媒有限公司 山西经济网 晋品财经工作室

精彩山西
荣誉盛典

第35届
2021

山西十大经济新闻
暨2021年助推高质量发展典范评选活动

Wonderful SHANXI
Honor Ceremony



(扫描二维码了解详情)